

2017. évi divat és textil kiállítások közül néhány, hogy könnyebben rátaláljon az Önnek megfelelő kiállításra.

unique 4+1

Reklámtechnika, textil individualizálás, gravírozás, trófea szakvásár

Lipce, 2016. március 4-6.

www.unique-leipzig.de



Tavasszal a szervezők ismét Lipcsébe várják a reklámajándék szakma résztvevőit. A vásári koncepció megőrzi a bevált receptet, azaz a 4 fő tematika (reklámtechnika, textil individualizálás, gravírozás, trófeák) mellé +1 ráadásként ott találjuk a CADEAUX ajándék, souvenir szakvásárt, hogy a kereslet-kínálat még jobban egymásra találhasson.

Nemzetközi cipőkiállítás

Moszkva, 2017. március 21-24.

www.obuv-expo.ru



Az első obuv (1969.) megrendezése óta sok víz folyt le a Moszkva folyón. Oroszország és a FÁK egyik legfontosabb cipő-, és bőripari kiállításává, B2B rendezvényévé nőtte ki magát a fuzionált két legnagyobb orosz cipőrendezvény. Hol a design és üzlet egymásra talál szlogenel rendezik meg ez év márciusában. Statisztikai adatok: több mint 25 ország, 200 kiállítója, köztük híres, piacvezető, vagy feltörekvő márkák delegáltjai folytatnak tárgyalásokat 12.000 szaklátogatóval, zömében kiskereskedelmi láncok, üzletek, nagykereskedelmi és a kereskedelmi cégek képviselőivel.

Techtextil /texprozess

Nemzetközi textilipari szakvásárok

Frankfurt, 2017. május 9-12.

www.techtextil.messefrankfurt.com / www.texprozess.messefrankfurt.com



A frankfurti vásárterület idén májusban ismételten megnyitja kapuit a textilipar szakemberei számára. A legújabb innovációk fóruma, a textil- és rugalmas anyagok feldolgozásának nemzetközi szakvására, a **Texprozess**, valamint a műszaki textiliák és vlies anyagok nemzetközi szakvására a **Techtextil** várja az érdeklődőket. Mindkét rendezvény mérföldkőnek számít ezen anyagok gyártásának, forgalmazásának és fejlesztésének világában. A 2015. év statisztikája: 52 országot képviselő 1.389 kiállító, 102 országból érkező 28.500 látogató

Comfortex

Lakberendezési szakkiállítás

www.comfortex.de

Lipce, 2017. szeptember 2-4.



3 kiállítás egy fedél alatt az őszi első napjaiban! A Cadeaux kiállításon (300 kiállító) kézzel készült ajándékok, asztaldekoráció, játékok, virág, emléktárgyak, ajándéktárgyak, reklámajándékok, képek és keretek várják a nagyjérdeműt. A Comfortex-en (110 kiállító) a lakberendezés tervezői, gyártói és nagykereskedői a legújabb trendekkel és ötletekkel látják vendégül a